報道関係者各位



2019年3月5日 株式会社 にんべん

にんべんの本枯鰹節が効いている

「至福の一菜 かに湯葉あんかけ豆腐ハンバーグ」

2019年4月1日(月)より発売開始

株式会社にんべん(東京都中央区、代表取締役社長:高津克幸)は、NIHONBASHI ブランドである 至福の一菜シリーズ(要冷凍)より「**かに湯葉あんかけ豆腐ハンバーグ**」を2019年4月1日に新発売いたします。

■商品特徴

世界から注目される和食文化の本質を多くの方に伝えるため、鰹節とだしにこだわり、かつ日常使いだけでなく贈り物としても喜ばれるよう包装にもこだわっているのが、にんべんの NIHONBASHI ブランドです。

近年の少子高齢化や夫婦共働き増加傾向の中で、簡便でありながらも味や質にこだわっている至福の一菜(要冷凍)シリーズの需要は高まっています。

かに湯葉あんかけ豆腐ハンバーグは、本枯鰹節を効かせたあんで風味豊かに仕上げ、豆腐を使用しているので 身体に気を使っている方にもおすすめです。





■商品概要

商品名	至福の一菜 かに湯葉あんかけ豆腐ハンバーグ
内 容 量	170g
希望小売価格	700円(税別)
賞味期限	1. 5年(−18℃以下冷凍保存、未開封)
発 売 日	2019年4月1日
JANコード	4902381 208753

■「至福の一菜 惣菜詰合せ」がリニューアル

今までの 5 種類から新商品が加わり 6 種類の惣菜詰合せにリニューアルいたしました。 化学調味料を使用せず丁寧に仕上げました。調理方法は2通りで、電子レンジかお湯で温めて 召し上がりいただけます。 至福の美味しさをご家庭でお楽しみください。



商品名	至福の一菜 惣菜詰合せ
内容量	和風ロールキャベツ、鶏肉とグリル野菜のトマト煮、豚肉と大根の黒酢煮、牛すき豆腐、
	熟成ヒレ肉ときのこのビーフシチュー、かに湯葉あんかけ豆腐ハンバーグ×各1袋
	【合計 6袋】
希望小売価格	5,000円(税別) ※送料込み
賞味期限	1. 5年(−18℃以下冷凍保存、未開封)
発売日	2019年4年1日
JAN コード	4902381 305865

■開発者の声

にんべんといえば創業からこだわり続けている【本枯鰹節】。至福の一菜シリーズは、和だけでなく 洋風メニューにも使用しています。最近では、贈答用にも出来る冷凍惣菜の需要が増加傾向 にありますので、贈り物としてもご購入頂けるようにより高級感のある商品パッケージに リニューアルいたしました。



経営企画部 直販企画グループ 次長 豊田義徳

≪本件に関するお問い合わせ≫

株式会社にんべん 経営企画部 広報宣伝グループ 中村・尾崎までお願い致します。 【HP】https://www.ninben.co.jp【TEL】03-3241-0519【FAX】03-3241-0510